

PAROLA

XXIV. évfolyam

A közösségi fejlesztőmunka folyóirata

2013/1. szám

Kedves Olvasó!

Új korszak kezdődik a közösségfejlesztés szakmai folyóirata, a Parola életében, hiszen lapunk 2013-tól elektronikus formában jelenik meg.

Nem minden előzmény nélküli ez a váltás, hisz bár a lap eddig hagyományos formában jelent meg, print-változatát a http://www.kozossegfejlesztas.hu/Kozossegi_Adattar/PAROLAAR.NSF?OpenDataBase honlapon eddig is bárki ingyenesen letölthette - a megjelenés első évétől, 1990-től kezdve, minden év valamennyi lapszámát. Ez az oldal egyben az online archiválás követelményének is megfelel. Egyesületünk komoly előzményekkel rendelkezik az elektronikus formátumú közzététel és archiválás szempontjából. 1988–95 között, az országban elsőként, „[lemez-újság](#)” floppy-disken publikáltuk a hazai közösségfejlesztő mozgalom szakmai újdonságait, majd az internet megjelenésével már 1995-től fejlesztjük és bővítjük online [közösségi adattárunkat](#), amelyben a korábbi (internet előtti) évek releváns szakmai anyagai is elérhetőek digitális formában. A közösségi adattár kezdetektől tárgyszavas rendszerben épült és bővült, így könnyű kezelhetőséget, keresési lehetőséget biztosít.

Az online verzióra való áttérés több lesz letölthető pdf állománynál, mert nem csak képanyagában, hanem hivatkozásában, kapcsolódó linkjeiben és interaktív jellegével is hozzáadott értékkel gazdagítja a Parolát, amely az adattár szakmai anyagaival is

közvetlen összeköttetést teremt, ami további kapcsolódó információkhoz jelent hozzáférést az érdeklődő olvasók számára.

Az elektronikus lapszámokat a <http://parola.kozossegfejlesztas.hu> subdomain-en publikáljuk, amely összekapcsolódik egyesületünk honlapjával <http://kozossegfejlesztas.hu/>, ahol szintén hírt adunk a legújabb lapszám megjelenéséről és tartalmáról.

Elektronikus hírlevelünk címzettjeit eddig is értesítettük a Parola-számok megjelenéséről és tartalmáról. A jövőben a Közösségfejlesztő Hírlevelét olvasói közvetlenül klikkelhetnek arra az oldalra, amely a Parola minden múltbéli és jövőbeli számát egységes arculatban teszi elérhetővé és könnyű hozzáférést biztosít az [Közösségi Adattár](#) kapcsolódó szakmai anyagaihoz.

Az új formátum népszerűsítéséhez más civil szervezetek internetes felületeit is szeretnénk majd felhasználni.

Örömmel tárjuk tehát a Kedves Olvasó elé első e-Parolánkat, amely a 2012. november 29–30.-án Budapesten megrendezett, *A közösségi művelődés megújulásának szükségessége* témájú Közösség Konferencián elhangzott előadásokból közöl válogatást. Kérjük, használja az interaktív felületet véleménye kifejtésére!

Jó olvasást kíván

a Közösségfejlesztők Egyesülete